Муниципальное общеобразовательное учреждение «Благоевская средняя общеобразовательная школа имени Героя России А.А. Власенкова»

ПРИКАЗ

пгт.Благоево

от 02 сентября 2024г.

№ 01-18/224

О создании штаба воспитательной работы

На основании реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», в соответствии с планом мероприятий по реализации Стратегии развития воспитания в 2021-2025 годах, в целях координации воспитательной работы в школе, профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, формирования общепринятых норм культуры поведения и здорового образа жизни, реализации ФЗ-120 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1.Создать штаб воспитательной работы МОУ «Благоевская СОШ имени Героя России А.А. Власенкова» (далее ШВР);
- 2. Утвердить:
- 2.1.состав Штаба воспитательной работы МОУ«Благоевская СОШ имени Героя России А.А. Власенкова» согласно приложению №1;
- 2.2.положение Штаба воспитательной работы МОУ«Благоевская СОШ имени Героя России А.А. Власенкова» согласно приложению №2;
- 2.3.план заседаний Штаба воспитательной работы МОУ«Благоевская СОШ имени Героя России А.А. Власенкова» согласно приложению №3;
- 2.4.план работы Штаба по воспитательной работе МОУ«Благоевская СОШ имени Героя России А.А. Власенкова»согласно приложению №4.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора по воспитательной работе Т.В.Букину.
- 4. Общий контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор школы С приказом ознакомлена Г.В.Барышева

Т.В.Букина